



ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЛАНОВЫЙ КОМИТЕТ СССР

(Госплан СССР)

4 января 1991 г.

№ 14-П

Заместителю Председателя
Совета Министров СССР

тов. ВОРОНИНУ Л.А.

О дополнительной закупке чая
Поручение Совета Министров СССР
от 6 декабря 1990 г. № ПП-47689

В соответствии с поручением Совета Министров СССР Госплан СССР с участием Госснаба СССР дополнительно рассмотрел вопрос выделения материально-технических ресурсов для закупки чая на бартерной основе и сообщает.

В соответствии с постановлением Совета Министров СССР от 19 апреля 1990 г. № 389-56 все дополнительно изысканные в 1990 году материально-технические ресурсы были направлены на улучшение сбалансированности внешних расчетов СССР в свободно конвертируемой валюте.

В целях удовлетворения потребности страны в чае Госплан СССР в лимитах импорта на 1991 год увеличил закупку чайного сырья до 205 тыс. тонн, что больше на 23 тыс. тонн чем было предусмотрено лимитами и на 60 тыс. тонн против ожидаемой закупки 1990 года. При этом на 1 квартал 1991 года запланирована закупка чайного сырья в количестве 60 тыс. тонн. Указанные объемы закупки чайного сырья обеспечивают полную загрузку имеющихся в стране промышленных мощностей по его переработке (с учетом переработки 123 тыс. т отечественного сырья).

ПП-2101

В сложившихся условиях Госплан СССР считает целесообразным не производить дополнительной закупки чая, как это предусмотрено распоряжением Совета Министров СССР от 6 сентября 1990 г. № 1463.

Заместитель Председателя
Госплана СССР



В.А. Дурасов

Госплан СССР (т. Дурасов) докладывает, что в соответствии с решением Совета Министров СССР с участием Госснаба СССР дополнительно рассмотрен вопрос о выделении материально-технических ресурсов для закупки 54 тыс. тонн чая в 1990 г. на бартерной основе, как это предусмотрено распоряжением Совета Министров СССР от 6 сентября 1990 г.

3. Для удовлетворения потребностей страны в чае Госплан СССР в лимитах на 1991 г. увеличил закупки чайного сырья до 205 тыс. тонн (в том числе на 1 квартал 60 тыс. тонн), что больше на 23 тыс. тонн по начальным лимитам и на 60 тыс. тонн против ожидаемой закупки года.

Тов. Дурасов указывает, что объемы закупки чайного сырья обеспечивают загрузку имеющихся в стране промышленных мощностей по его переработке (с учетом переработки 123 тыс. тонн отечественного сырья). В связи с этим он считает целесообразным не производить дополнительной закупки чая в соответствии с указанным выше распоряжением.

Справочно:

1. Госплан СССР по согласованию с Госснабом СССР внес в ноябре 1990 г. предложение о выделении дополнительно на экспорт для закупки чая на бартерной основе 680 тыс. тонн дизельного топлива за счет невозврата в резерв объемов, позаимствованных в 1 и 2 кварталах 1990 г. и снижения скингов у поставщиков. Совет Министров СССР 6 декабря 1990 г. (ПП-47689) поручил дополнительно рассмотреть этот вопрос и найти решение, обеспечивающее закупку чая.
2. В своем письме Госплан СССР обращает внимание на то, что в соответствии с постановлением Совета Министров СССР от 19 апреля 1990 г. № 9-56 все дополнительно изысканные в 1990 году материально-технические ресурсы были направлены на улучшение сбалансированности внешних расчетов в свободно конвертируемой валюте.
3. Письмо подготовлено Отделом сводных балансов Госплана СССР.

СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР
Москва, Кремль

РАЗОСЛАТЬ

Согласиться.

Л. Воронин
Л. Воронин

23 января 1991 г.

Письмо Госплана СССР от 4 января 1991 г. № 14-П

- ✓ Госплану СССР
- ✓ МВЭСу СССР
- ✓ ГК по продовольствию и закупкам
- ✓ Госснабу СССР
- ✓ т. Акулинину В.И.

Послано

22/1-9/12



ПП-2101

0241Б-2

А.А. Воронин